国立研究開発法人 医薬基盤·健康·栄養研究所

個人情報ファイル簿 (令和3年度末現在)

培養資源研究室

個人情報ファイル簿

	1	
個人情報ファイルの名称 	細胞分譲管理システム	
独立行政法人等の名称	国立研究開発法人医薬基盤・健康・栄養研究所	
個人情報ファイルが利用に供される事務 をつかさどる組織の名称	培養資源研究室	
個人情報ファイルの利用目的	1.細胞分譲事業において分譲サービスの利用を希望するユーザーの皆様にホームページ上のウェブ登録システムを利用して登録していただき、細胞の購入を簡易に出来る様する。 2.入力された情報に基づいて、細胞の情報登録の確認、細胞分譲に必要な書類(同意書、見積書、納品書、請求書)の作成を行い業務の効率化を図る。 3.必要時に履歴や情報から迅速に対応が可能とする	
記録項目	1.細胞利用者 氏名・フリガナ(カタカナ)・フリガナ(ローマ字)・役職・Eメール・郵便番号・住所・所属機関名・所属部署名・非営利or営利区分・電話番号・FAX番号・研究責任者名・研究責任者役職・研究責任者Eメール 2.細胞寄託者 氏名・フリガナ(カタカナ)・フリガナ(ローマ字)・役職・Eメール・郵便番号・住所・所属機関名・所属部署名	
記録範囲	昭和60年~令和4年3月までの旧細胞管理システムのDB を本システムに継承し、現在に至る	
記録情報の収集方法	利用者自身によるweb登録と寄託者は寄託依頼書情報	
要配慮個人情報が含まれるときには、その旨	無	
個人情報ファイルの種別	■第2条第6項第1号 (電算処理ファイル) 令12条に該当するファイル □有 ■無	□第2条6項第2号 (マニュアル処理ファイル)

行政機関非識別加工情報の提案を する個人情報ファイルである旨	該当
行政機関非識別加工情報の提案を 受ける組織の名称及び所在地	(名称)総務部総務課
	(所在地)〒567-0085 大阪府茨木市彩都あさぎ7-6-8
個人情報ファイルが第2条第9項第2 号に該当する場合には、意見書の提出が与えられる旨	無
記録情報の経常的提供先	総務部会計課
開示請求等を受理する組織の名称 及び所在地	(名称) 戦略企画部戦略企画課管理係
	(所在地)〒567-0085 大阪府茨木市彩都あさぎ7-6-8
訂正及び利用停止について、他の法律 又はこれに基づく命令に規定による特別 の手続きが定められている場合の当該 法令の名称等	
備考	